

国家自然资源部领导到新郑调研征地补偿安置工作 平房到楼房农民变市民 新郑城郊有了大变化

本报讯 5月11日下午,国家自然资源部副部长曹卫星到新郑市龙湖镇林锦店社区调研征地补偿安置工作。

在新郑市委副书记、市长马志峰,新郑市委常委、常务副市长王智明的陪同下,曹卫星一行来到龙湖镇林锦店社区,边走边看边问,详细了解该社区基本情况

及群众搬迁入住、就业及生活状况。

当了解到该社区共有安置房16栋,安置有群众540户2500人,配套停车位1833个,安置群众在入住社区后实现了土地集约利用、配套设施更加完善、固定资产大幅提升、生活更加有保障时,曹卫星充分肯定了新郑市征地补偿安置工作成效和

有力措施,曹卫星说,林锦店社区优美的居住环境、完善的设施配套、群众多样化的收入方式让人印象深刻,特别是安置群众从农民变为市民,幸福指数得到全面提升。他希望新郑市继续以人为本,全力以赴把征地补偿安置这项工作办实、办细、办好,保障群众切身利益。记者 杨宜锦

新郑市召开市委党的群团改革小组会议



本报讯 5月10日,新郑市召开市委党的群团改革专项小组会,新郑市委常委、组织部长、市委党的群团改革专项小组组长黄卫东主持会议并讲话。

会议审议讨论了《新郑市群团改革总体方案(征求意见稿)》《市总工会改革方案(征求意见稿)》《团市委改革方案(征求意见稿)》《市妇联改革方案(征求意见稿)》。

黄卫东指出,各群团部门要把推进改革作为当前的重点工作,严格按照中央和省、郑州市要求加快推进,还要结合实际突出群团部门特点。黄卫东要求,要吃透上级精神,属于上级刚性规定的,只能加强不能削弱,属于新郑市自选动作的,可以根据工作实际和未来发展需要适当考虑,做到不欠账、不走偏。黄卫东强调,要通过改革进一步加强党对群团工作的领导,合理调整领导职数、内设机构和人员编制,加强领导力量,充实工作队伍,便于群团部门更好地开展工作。新郑时报 李显文 文/图

省扬尘防控办督导组检查新郑市扬尘防治工作 从源头治理 建立扬尘防治长效机制

本报讯 5月11日,省扬尘防控办督导组一行三人对新郑市扬尘防治工作开展情况进行督导检查。新郑市委常委、市政府党组成员苗瑞光,市住建规划局、交管局、城市管理局、环保局、水务局、国土局和污染防治攻坚战办、市委市政府大气污染防治督导组有关负责人陪同检查。

省扬尘防控办督导组首先听取了新郑市工地、道路、河道、拆迁等方面的扬尘防治工作开展情况汇报,随后督导组一行在新郑市领导苗瑞光的陪同下,对新区建筑施工工地扬尘防治进行了现场督查。

省扬尘防控办督导组领导在检查过程中对新郑市扬尘防控工作给予充分肯定,同时要求新郑市要进一步加强防治管控工作的领导,加大工作力度,严格落实

控制措施。在统筹做好各项污染防治攻坚工作的基础上,突出建筑工地、道路清扫保洁等各类扬尘污染源治理,建立扬尘污染防治长效机制。

省督导组一行同时对新郑市委市政府大气污染防治督导组督查工作开展情况进行现场检查。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 高燕

省调研组到新郑市调研重点项目建设情况 重点项目推进有力 经济引擎持续发力

本报讯 项目建设是推动经济社会发展的强大引擎。5月15日,省重点项目办副主任石新宽带领调研组到新郑市调研重点项目建设情况。新郑市委常委、常务副市长王智明等陪同。

慧城建设项目、好想你电商代工红枣及休闲食品建设项目、腾达畅正物流产业园、郑州华南城建设项目等地,详细了解项目建设中存在的困难和问题,并对下一步加快项目建设、加强协调服务提出了具体要求。

通过实地调研,省调研组对新郑市重点项目进展良好、势头强劲的态势给予充

分肯定,希望新郑市结合自身发展方向,全面搞好项目协调服务和施工环境优化,确保项目顺利推进,如期完成各项目标任务;进一步加强安全生产监督管理,预防和杜绝重大安全生产事故,实现重点项目早日投产。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

新郑市召开2018年市直机关党建工作会



本报讯 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,5月10日,新郑市召开2018年市直机关党建工作会。新郑市委常委、组织部长黄卫东出席会议并讲话。

会上,新郑市委老干部局局长王燕宣读了《关于命名表彰第一批“四有一好”党建品牌的决定》,新郑市直工委书记高维娜作了2017年市直机关党建工作报告。会议还印发了《2018年全市直机关党的工作要点》《市直机关基层党组织“逐级观摩、逐类体检、逐个定级”活动方案》《关于在

要求,要夯实全面从严治党基础、加强机关党员教育管理、提升机关党组织组织力、提高机关党的建设质量、夯实党执政的群众基础,把新时代党的建设总要求落实到机关党建工作的全过程和各方面,不断开创机关党建新局面。

黄卫东说,要把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神作为首要政治任务,在学懂上求深入,在弄通上下苦功,在做实上见成效。黄卫东强调,要把旗帜鲜明讲政治落实到机关党建全过程和事业发展各方面,把坚决维护习近平总书记核心地位、维护党中央权威和集中统一领导作为政治建设的首要任务,以严肃党内政治生活为着力点推进政治建设,把讲政治贯彻落实到党建工作和业务工作各方面。

黄卫东说,要以提升组织力为重点建强机关基层党组织,突出政治功能,突出规范提升,突出党员教育;要着力建设风清气正的机关政治生态,驰而不息防止和纠正“四风”,始终坚持把纪律挺在前面,有效运用监督执纪“四种形态”;要强化机关党建责任制,加强党建责任落实,强化制度贯彻落实,建强党务干部队伍,推动党建工作创新。

新郑时报 李显文 文/图

省住建厅检查新郑农村垃圾治理和“厕所革命”工作

本报讯 5月10日上午,河南省住建厅村镇处副处长易明杰一行到新郑市检查农村生活垃圾治理和农村“厕所革命”工作,郑州市城考办及新郑市城市管理局相关领导陪同检查。

易明杰一行首先对梨河镇黄河路城乡一体化情况及观音寺镇小朱庄村改厨改厕改卫情况进行查看,随后到新郑光大生活垃圾焚烧发电厂参观指导并进行座谈。

座谈会上,新郑市城市管理局党组书记张宏政对新郑市农村垃圾治理体制机制建设和农村“厕所革命”实施方案、工作机制、时间节点等工作情况进行汇报。

省督导组通过座谈交流、听取汇报、翻阅台账、实地查看,对新郑市“厕所革命”和农村垃圾治理工作成效给予充分肯定,并指出农村垃圾治理和“厕所革命”是民生实事,当前时间紧,任务重,要求新郑市要以此为契机,切实强化组织领导,进一步加大工作推进力度,准确把握工作节点,全面加快工作进度,并建立长效机制,确保各项建设如期完成。新郑时报 李显文